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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmartiak! Kedves lakosság! 

 
„Itt van az ősz, itt van újra, S szép, mint mindig, énnekem.  

Tudja isten, hogy mi okból Szeretem? de szeretem. „ 

Petőfi Sándor szavaival kezdem beszámolómat, miszerint lezárult a nyár és kezdődik egy 

szerethető, színesebb, hűvösebb időszak. (Remélem mindenki felkészült a fűtési időszakra!) 

Egész nyáron a gyerekeink számára programokat szerveztünk. Iskolai Erzsébet tábor, egyházi 

ifjúsági tábor és faluházi gyermek táborok, ahol kötetlenül, játékos tanulással fejlesztették 

magukat a gyerekeink. 

 

Szabolcsveresmart központi belterületén, 3 kilométer hosszban az úthálózat megújult. Azt 

gondolom, hogy egy csodálatos beruházással gazdagodott településünk. Így elmondhatjuk, 

hogy településünkre bármelyik irányból érkezik valaki, teljesen új úthálózaton keresztül teheti 

meg. Köszönöm a lakosság türelmét, hiszen a végtermék nekünk lett szebb és jobb. Tudom, 

hogy néhány embernek az új buszváró helyek kialakításával kapcsolatban fenntartásai vannak, 

de ezek a jogszabálynak megfelelően a Volán utasítása alapján kerültek kialakításra. (Nem mi 

döntöttünk így!) Azt viszont mi értük el, hogy egy plusz megálló kerüljön kialakításra! Az új 

helyeken kialakított peronoknál új buszvárók lesznek elhelyezve, ennek folyamatban van a 

készítése, de ezek elkészítésénél is be kell tartani a jogszabályi előírásokat. Kérem 

megértésüket! 

 

Sikeres pályázatot nyújtottunk be külterületi utak felújítására, mely során a pályázati kiírásnak 

a Bucka lakhoz, illetve a Bucka strandhoz levezető két utunk felelt meg. Ezen beruházást év 

végéig kell megvalósítanunk. 

 

Nyári diákmunka 2023 program keretében, 11 fiatalnak biztosítottunk munkalehetőséget, ezzel 

is segítve a tanévkezdésüket! 

 

Augusztus 20-i falunapunk (Minden Magyarok Ünnepe) megtartása során kitüntető díjakat 

adományoztunk néhány lakosunk részére. A beérkezett jelöltek közül a képviselő testület az 

alábbi díjakat adta ki: 

 

Kozma Anna Szabolcsveresmart Közszolgálatáért 

Mártháné Tácsik Edit Szabolcsveresmart Közszolgálatáért 

Ősz Ferenc Szabolcsveresmart Községért. 

 

Még mindig tart a védőnői szolgálat központosítása, amely nehézségeket gördít elénk, de a 

védőnővel teljes mértékig együttműködve, ebből a lakosság semmit nem érzett meg és 

reményeink szerint nem is fog. 

 

Az éven sikeresebben pályáztunk a szociális tűzifa programban, ugyanis most puhafa 

vásárlására nyertünk pályázatot. Igyekszünk minél hamarabb megvásárolni és január végén 

szeretnénk kiosztani. 
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Településünkön e tanévben is minden óvodás és iskolás gyermek ingyen étkezik. A képviselő 

testület komoly megfontolás után úgy döntött, hogy legyen továbbra is ingyenes a saját oktatási 

intézményeinkbe járó gyerekeknek az étkezés. Ez nem kis dolog, higgyék el, óriási teher ez 

számunkra, ugyanakkor óriási segítség a családoknak! 

Teljesség igénye nélkül tájékoztatom a lakosságot a különböző generációkkal való 

kapcsolatunkról. 

- Újszülöttek esetében a védőnőt (már nem a mi fenntartásunk alá tartozik) kivisszük a 

családokhoz, beszerezzük az oltóanyagokat, lehetőségeinkhez mérten csomagot 

küldünk. 

- A bölcsődébe (ez sem a mi fenntartásunk) minden nap megfőzzük az ebédet, melyet 

ingyen kiszállítunk. 

- Az óvodában a külső perifériákban lakó gyerekeket be- és hazahordjuk, focisuliba 

bevisszük őket, kirándulni és különböző szabadidős programokra szintén eljuttatjuk a 

gyerekeket. Illetve most van folyamatban (szülők javaslatára) sport, tánc, zene, stb. 

programok megszervezése. Ingyenes étkezést biztosítunk minden gyereknek. 

- Az általános iskolás gyerekeket (szintén nem a mi fenntartásunk) teniszakadémia, 

Bozsik programban futballoktatás, kisebb kirándulások és szabadidős programokra való 

elszállítása. Iskolakezdési támogatást adunk. Ingyenes étkezést biztosítunk minden 

gyereknek. 

- A középiskolás gyerekeknek iskolakezdési támogatást adunk. 

- A felsőoktatásban tanulók részére a Bursa pályázattal, havi rendszerességgel ösztöndíjat 

adunk. 

- Működik ifjúsági klubunk, amit szintén támogatunk. 

- Támogatjuk a sportegyesületet. 

- Nagy sikerű az amatőr színtársulatunk, akikkel több településen bemutattuk színészi 

képességünket. 

- Az őszirózsa nyugdíjas klub, akik pedig folyamatos programsorozaton vesznek részt 

nagy aktivitással és fáradhatatlanul. 

- Gondoskodunk a betegekről, idős egyedülállókról akár kórházba szállítással, akár házi 

segítségnyújtással. 

- Ezenkívül kirándulásokat, sportnapokat, települési rendezvényeket szervezük, amelyen 

minden korosztály részt vehet.   

- Ajándékozunk nőnapra, húsvétra, pedagógusnapra, idősek napjára, mikulásra, 

karácsonyra.   

 

Azt hiszem, ebbe benne van a település egésze! 

 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az ez évi közmeghallgatás időpontja 2023. november 23. 

csütörtök 17 óra, melyre tisztelettel meghívom a település lakosságát. 

 

Be kell zárnunk két intézményt a téli időszakra, a rezsi csökkentése miatt. Ez a Faluház és az 

Egészségház. A Faluház dolgait a hivatalban, az Egészségház ügyeit az orvosi rendelőben 

hajtjuk végre. 

 

Kérek mindenkit, vigyázzon magára és nagyobb figyelmet szenteljünk a körülöttünk lakókra, 

főleg az idősebb, egyedülállókra. 

Vincze Károly 

polgármester 
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Óvodásaink                mindennapjairól 

NYÁRI ÉLET                                                      „Nyakunkon a nyár már,  

AZ ÓVODÁBAN                                             nyomában a játék,  

                                                                                              mezőt, hegyet járni 

                                                                                              eltökélt a szándék.” 

 
Az óvodai „NYÁRI ÉLET” június-július és augusztus hónapokban is érdekes és változatos 
tevékenységeket tartogatott óvodás gyermekeink számára. Kifejezetten érdekes volt 
számukra, hogy ezen időszak alatt reggel mindjárt az udvaron lehetett kezdeni a játékot, a 
pihenésen kívül szinte az egész napot a szabadban tölthették a gyerekek. Fontosnak tartottuk, 
hogy nyáron is különféle tevékenységeket ajánljunk a gyermekek számára, hogy ők mindig 
érdeklődésüknek és kedvüknek megfelelően választhassanak. A homokozóban remek 
alkotások, homokvárak születtek homokból, sárból, a természet adta kincsekből, ágakból, 
gallyakból. 

 

Kedvelték az udvari mozgásfejlesztő játékokat, futóbiciklizést, rollerezést, kosárlabdázást. 
Szívesen festettek. 

 

Séta és utána a piknik sem maradhatott el, jóízűen fogyasztották el a pogácsát a szabad ég alatt. 
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Palacsintával kedveskedtünk óvodásainknak. 

                                            

Rossz idő esetén bent a csoportszobában is hasznosan töltöttük el a délelőttöt. 

 

 

                                 

 

SZEPTEMBER 

„Kelep, kelep, gólyamadár, 
Itt van az ősz, elmúlt a nyár. 

Elmúlt a nyár, itt az ősz, 
Szőlőt őriz már a csősz.” 

Idén ősszel szeretett intézményünkben megkezdjük a 2023-24-es nevelési évet. 

Augusztus végén az óvodában mindenki azon munkálkodott, hogy régi és újonnan érkező 
kisgyermekeinket tiszta, szépen feldíszített környezetben köszönthessük. A csoportszobák az 
évszaknak megfelelő dekorációval hívogatták az apróságokat. A polcokon kicserélődtek a 
játékok attól függően, hogy túlsúlyban melyik korosztály igényeit kell, hogy kielégítsék. És még 
számos feladatunk volt, amit körültekintően átgondoltunk, kiviteleztünk. 2023. szeptember 1-
én az óvodai életüket megkezdő apróságok érkeztek a csoportokba a kimenő nagyok helyébe. 
Öröklődtek a kisszekrények, az óvodai jelek, hagyományozódnak vidám napok, ölelések, dalok, 
mesék, versek… Óvodás gyermekeink létszáma 45 fő.  Az újonnan érkező kiscsoportosok 
beszoktatása még folyamatban van. Gyakoriak a reggeli sírások, az édesanyától való elválás 
többségüknek nehézkes. Bízunk benne, hogy a gyerekek könnyen beszoknak és a sírós 
reggeleket, napokat a vidámság váltja majd fel mihamarabb. 
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Bozsik program keretében folytatódik az ovifoci, a 2123/2024-es nevelési évben is! 
Óvodai programunk célja, hogy az óvodás korosztállyal megszerettessük 
a rendszeres testmozgást és megismertessük a labdarúgás játékos oldalát. Az életkori 
sajátosságokat figyelembe véve, a foglalkozásokon nemcsak labdarúgással, hanem rengeteg 
ügyességfejlesztő, játékos feladattal találkoznak a gyermekek.   
Ezen foglalkozások minden résztvevő számára teljesen ingyenesek. 
Az óvodák közötti versenyben, mely a Várkerti Stadionban került megrendezésre,  Barna Ákos 
nagycsoportos óvodás bizonyult a legügyesebbnek. Jutalomban részesült. Gratulálunk neki! 

  

„Minden, elmúlik egyszer, minden véget ér……”      40 év 
40 év lelkiismeretes munka utáni nyugdíjba vonulás, Pedagógus Szolgálati Emlékérme átadás 
Kalu Józsefné 1985. augusztus 01-től dolgozott a Szabolcsveresmarti Óvodában 
óvodapedagógusként. A dolgos időszak hosszú idő volt ahhoz, hogy nyomtalanul eltűnjön. 
Munkáját hivatástudat, igényesség jellemezte. Gazdag módszertani kultúrájával valósította 
meg a gyermekek mindennapi óvodai életét. Változatos módszerek alkalmazásával támogatta 
a gyerekeket az ismeretek megszerzésének útján. Precízen, mindenre kiterjedő figyelemmel 
vett részt az ünnepségeken, szabadidős programokon, szakmai továbbképzéseken. Óvodánkat 
becsülte, szerette a munkahelyét. Harmonikus kapcsolatban dolgozott kollégáival. Az 
intézmény valamennyi dolgozója szeretett vele dolgozni. A 40 év pedagógiai munkája során 
több száz gyermeket vígasztalt, etetett, altatott el, több száz gyereknek énekelt, mesélt, 
készítette őket az iskolai életre. Jól megtalálta a hangot a szülőkkel, a szülői szervezet tagjaival. 
Óvodapedagógiai munkája során arra törekedett, hogy az óvodában folyó munka magas 
színvonalú és eredményes legyen, azért hogy a gyerekek megállják a helyüket az iskolában, a 
hagyományokat megtartva igyekezett a korszerűségre is. Igyekezett megőrizni az óvodánk 
hagyományos arculatát, ugyanakkor a folyamatos megújulásnak, változásnak is híve volt. 
Köszönjük az együtt töltött éveket, jó egészséget és hosszú, boldog nyugdíjas éveket kívánunk. 

 

 

 

 

 

 

Kiss Ágnes intézményvezető 
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2023. júniusát a nyári szünet megkezdése előtt Erzsébet napközis táborral zártuk, ahol 48 gyerek 

egész heti szórakoztatása, élményekhez juttatása volt a táboroztató pedagógusok feladata. Az 

első napon a reggeli tornát Alpha robot prezentálta a résztvevőknek, majd csoportokba 

szerveződve csapatlogókat és csatakiáltásokat alkottak a gyerekek. A délelőtt hátralévő részében 

Gina tanár néni táncház foglalkozásán vehettek rész. A konyhás nénik által készített finom ebéd 

után a Szigeti Tanya "Ninja Kids" próbatételei vártak bátor tanulóinkra a tornateremben. A 

programok között lehetőség volt a lego birodalom látogatására, csocsó, ping-pong játékra.  

 

A második napon a reggeli torna után qr kódkereső igaz vagy hamis játékot játszottunk iskolánk 

hátsó udvarán és a játszótéren. Aztán a Rétközi Vízisport Egyesület csónakházába sétáltunk, ahol 

már várt minket Veress István edző és fia, hogy beavasson minket a kenuzás rejtelmeibe. Tavaly 

október óta már a mi gyerekeink is járhatnak ide kajak-kenu edzésre, ami jó lehetőség a sportolni 

vágyó tanulók részére. Délután karaoke partyt tartottunk az aulában, ahol a csapatok 

megmutathatták ének tudásukat, majd lesétáltunk a PE-BA Pizzéziába uzsonnázni.  

 

A 3. nap is a sport jegyében kezdődött. A táborozóknak két dolog közül kellett választani, séta a 

Tisza-partra, vagy kerékpározás a Rétközi-tó körül. Érdekes módon a kerékpárzást választották 

többen, akiknek nagy dicséret jár, amiért sikeresen körbetekerték a tavat. A gyalogosok sajnos 

nem tudtak lemenni a Tisza-partra, mert a nagy sár miatt vissza kellett fordulniuk, így a délelőttöt 

a suliban töltötték szabadidős játékokkal, legózással, ugróiskola festéssel. 
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A 

délutánt gyümölcs szobrászattal, 

gyümölcsfogyasztással kezdtük, majd 

habpartyval folytattuk. Az Ajaki Önkéntes 

Tűzoltó Egyesület révén habfürdőt vettünk a 

Faluház mögötti füves területen, majd 

rendes fürdőt iskolánk zuhanyzójában. 

Köszönjük Rubóczki Zoltán úrnak, az Sz-Sz-B 

Vármegyei Tűzoltószövetség általános 

elnökének és társának közreműködését. 

 

Erzsébet táborunk 4. napját reggeli után a teniszakadémián kezdtük, ahol a sportág alapjait 

gyakorolhattuk a pályákon. Miután az önkormányzat kisbuszai segítségével visszajöttünk az 

iskolába az udvari játékok festését fejeztük be. A finom ebéd után jégkrémeztünk, majd 

textiltáskát festettünk saját ötleteink alapján. Uzsonna után "házimozi" várta a gyerekeket kólával 

popcornnal, majd arcfestéssel és csillámtetkó készítéssel zártuk a napot.  

   
 

Az Erzsébet-tábor záró napján Miskolc-Lillafüredre kirándultunk autóbusszal. Aki járt már ott, 

tudja, hogy Lillafüred nevezetességei a cseppkőbarlangok. A különböző fantázianevekre 

keresztelt cseppkövek, és a barlang sötétje elvarázsolta a gyerekeket. Mire kiértünk, elkészült az 

ebédünk a Talpas Büfében, rántott szelet hasábburgonyával. Aztán jöhetett a bazározás, azaz a 

zsebpénz elköltése. Ezután következett egy kis hegymászás a felújított Zsófia-kilátóhoz, amihez 

meredek, de jól kiépített túraútvonal vezetett fel. Fárasztó volt, de megérte. Fentről mesébe illő 
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kilátás nyílt Lillafüredre és a környező hegyekre. A lefelé jövet sem volt könnyű, csak gyors. A nap 

utolsó élménye volt kisvasúttal bevonatozni Diósgyőrbe. A nyitott kocsikat átjáró szellő, a fák 

között átszűródő napfény, a kisvonat zakatolása már-már elálmosította a csapatot. A 

végállomáson várt minket az autóbusz, mellyel biztonságosan és időre haza értünk. 

 

 
 

 Tartalmas, élménydús hetet tudhatunk magunk mögött, melynek lebonyolításáért köszönet 

pedagógus kollégáimnak! 

 

 

A nyári szünet ideje alatt kéthetente tartottunk ügyeletet, ahol mindenki elintézhette 

adminisztrációs ügyeit, beiratkozhattak az intézményünkbe érkező új tanulók. A karbantartónk, a 

takarító nénik a nyári hónapokban azon dolgoztak, hogy zökkenőmentes legyen a 2023/2024-es 

tanév kezdete. Meghirdettük Oláhné Kocsi Anikó tanárnő álláshelyét, aki a nyár folyamán életet 

adott kisfiának. Sajnos nem érkezett olyan pályázat a kiírásra, akivel betölthettük volna a 

megüresedő helyet, ezért a Kisvárdai Tankerületi Központ 3 fő pedagógus átirányításáról döntött 

intézményünkbe a tiszabezdédi iskolából. 

 

A szülők az iskolakezdés megkönnyítése érdekében az önkormányzatnál igényelhettek 

iskolakezdési támogatást az ingyenes tankönyv és az ingyenes étkezés mellé. A megemelkedett 

élelmiszer árak miatt ez nagy segítség a családoknak, hiszen havonta 1 gyerek teljes étkezési díja 

kb. 18 280 Ft lenne, ami egy tanévben kb. 164 520 Ft. Ezt az önkormányzat ebben a tanévben is 

teljesen átvállalta. A gyermekvédelmi kedvezménnyel rendelkezők és a jegyzői határozat alapján 

HH és HHH tanulók még ingyenes tanszercsomaghoz is jutottak az RSZTOP-2.1.1-16-2017-00001 

projektből. 

 

2023. szeptember 1-jén 2. és 6. osztályosok tanévnyitó műsorával megkezdődött a 2023/2024-

es tanév. Meghívott vendégeink között jelen voltak az egyházak képviselői, Berencsi Balázs 

református tiszteletes úr, és Máté Csaba görögkatolikus parókus úr, akik rövid beszédükben Isten 

áldását kérték a tanulókra, szülőkre, iskolánk dolgozóira. Változás a korábbi évekhez képest, hogy 
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a tanév hosszabb lesz, 2024. június 21-ig tart. Az új tanévet 121 tanulóval kezdjük, melyből 17 az 

elsős tanuló. Az elsős tanulóink bátorításul uzsonnázós tányért kaptak az iskolai 

gyermekszervezettől, illetve tanszercsomagot Szabolcsveresmart Község Önkormányzatától, 

melyet Vincze Károly polgármester úr adott át. Köszönjük! 

 

  
 

Szeptember 16-án a Kökény Roland 

Regionális Akadémia által szervezett Veréb 

Krisztián emlékversenyen 17 tanuló 

mérettette meg magát Miskolcon a Csorba 

tónál kenu-kajak tudásukról. Eredményes 

napot zártak. Köszönjük a segítséget 

Szabolcsveresmart Község 

Önkormányzatának és Döge község 

Önkormányzatának a gyerekek versenyre 

utaztatásában, a kísérő szülőknek a 

támogatást. 

 

Gratulálok a 

gyerekeknek! 

További sok sikert és 

kitartást kívánok a 

versenysporthoz! 

 

 

 

Szeptember 18-án tartottuk első szülői értekezletünket, ahol a tanév szervezésével kapcsolatos 

tudnivalókkal, fontosabb időpontokkal, rendezvényekkel ismerkedtek meg a megjelent szülők, 

nevelőszülők, gyámok. Intézményi sajátosságaink: 

- Első osztályosainknak a mindennapos testnevelés keretein belül péntekenként 

lehetőséget biztosítunk a teniszezés alapjainak megismerésére. 

- Az intézményünkben kihelyezett telephelye van a Liget és Délibáb Alapfokú Művészeti 

iskolának. Az 1-3. évfolyamokon heti két alkalommal néptánc foglalkozást tartunk, mely 

minden tanuló számára kötelező. Az órák segítik a gyerekek mozgáskoordinációjának, 

koncentrációjának fejlesztését, mozgásigényének kielégítését. A Délibáb Művészeti Iskola 

moderntánc foglalkozásain való részvétel a nagyobbak számára elérhető is itt az iskolában 

hétfőnként.  

Az óraszervezés, a pedagógusok és a tanulók mellett az oktatás nagyon fontos szereplője a szülő 

is. Fontos a gyerekek otthoni segítése, támogatása, pedagógusokkal való folyamatos 

kapcsolattartás a tanulók előmenetelének koordinálásában.  
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Megválasztottuk a Szülői Szervezet új elnökét Séráné Dienes Éva személyében, akinek ezúton 

kívánunk munkájához sok lendületet és kitartást. 

 

2023. szeptember 29. iskolánk névadójára való emlékezéssel kezdődött. A délelőtt folyamán a 

nyelvújító életútját felelevenítő QR kódos feladattal versenyeztek a felsősök. Alsó tagozatosaink 

elkészítették saját házaik makettjeit, amelyeket az aulában kialakított terepasztalon helyeztek el. 

  

A Magyar Diáksport Napja délutáni programjaink meghatározója volt. A felmért igények alapján 

lehetőség volt a focizni a sportpályán, kajakozni, suppozni csónakháznál a Rétközi tavon, 

kerékpározni a tóparton. Nagyon örömteli számunkra az, hogy egy ilyen kis községbe, mint 

Szabolcsveresmart, a sport nagyon változatos formáival tudnak tanulóink megismerkedni. A 

gyönyörű, napsütéses, kora őszi időben jól esett a mozgás minden formája az egyszerű sétától 

kezdve az összetettebb vízi sportokig. Köszönjük a szervezőknek, a lebonyolításban segítő 

kollégáknak, szülőknek, a Rétközi Vízisport Egyesületnek, a Határok Nélkül Teniszakadémiának, 

hogy ilyen tartalmas, élménydús nappal lettünk gazdagabbak.  

  

 

 

Tara Andrea   intézményvezető 
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 Közérdekű Információ 

A település jegyzőasszonya felhívja a lakosság figyelmét a belterületi ingatlanok 
rendbetételére. Ugyanis az elmúlt időszakban nagy volt a parlagfű koncentárció 
a levegőben. A településen végig nézve a kertek állapotát sok az elhanyagolt 
ingatlan és a füves terület, melyben a parlagfű igen nagy számban van jelen. 

A kertekben végezzük el az őszi gyomírtásokat! 
Kérjük, hogy mindenki figyeljen oda ember társára hiszen, akik allergiások a 
fűfélékre azok hamarabb megbetegedhetnek befulladhatnak.   

Vigyázzunk egymásra! 
-----------------------------------------------------------  

Ismeretjük a település lakosságával a rendelés idejét: 
Hétfő:    8 - 12 
 Kedd:    8 - 12  

 Szerda:  12 - 1530 

                                    Csütörtök:   8 - 12 
                                         Péntek:   8 - 11 

Időpontokat telefonos egyeztetéssel kell kérni! 
  
 

------------------------------------------------------------------------------ 
Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy a Képviselőtestület a 

 2023.évi közmeghallgatás időpontját. 

2023.november 23. (csütörtök) 17:00 órától tartja. 
Helye: a Faluház 

Mindenkit szeretettel várunk!  

 

VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

 

Ferencz Alexandra 
és 

Koós Tamás 
 

                   2023. augusztus 25-én fogadtak egymásnak örök hűséget. 
 

 
Spanyol Jázmin 

és  
Szidor Tamás Krisztián 

 
2023. szeptember 23-án ígérték egymásnak örök hűséget. 

 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú házasoknak! 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Veress István 

2023. július 17-én  
64 éves korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Máté Ferenc 

2023. szeptember 12-én  
57 éves korában elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Balogh Péterné 
szül: Kovács Éva  

2023. szeptember 19 -én 53 éves 
korában elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Ladányi Sándor 

2023. szeptember 27-én 75 éves 
korában elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Nagy Elemérné 

szül: Molnár Erzsébet 
2023. október 7-én 84 éves  

korában elhunyt.  
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Ünnepeink, 

megemlékezéseink!  
  

2023. október 23. 1956-os forradalomra 
emlékezünk 

Ünnepi műsorral a  6. osztályosok készülnek 
október 20-án 10 órától 

 

 
A halottak napi megemlékezésünk ideje:  

2023. október 29. (vasárnap)   
14 órai kezdettel 

Helyszín: az I. - II. világháborús emlékmű 
 

Az adventi műsorok helyszíne a Faluház lépcsőzete. 
Az adventi vasárnapok műsorai minden alkalommal 16 órakor 

kezdődnek. 
Advent 1.vasárnapja 2023. december 3. 
Az ünnepi előkészületet a görögkatolikus egyházközség tartja. 
Advent 2. vasárnapja 2023. december 10. 
Az ünnepi várakozásra az óvodás gyermekek és az általános iskola 
tanulói készülnek műsorral. 
Advent 3. vasárnapja 2023. december 17. 
Az ünnepre a református gyülekezet készül ünnepi istentisztelettel. 
Advent 4. vasárnapjának elő napja 2023. december 23. (szombat)   
Az ünnepi előkészületi időszakot 
Szabolcsveresmart Község 
Önkormányzatának  megemlékező műsora 
zárja.Előadást ad az Amatőr 
Színtársulat. 

Az adventi előkészületi alkalmakra szeretettel hívjuk és várjuk a 
település minden lakóját. 
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